Gyakorló feladatok – sorozatok – megoldások

1. Határozd meg és jellemezd az alábbi sorozatokat:
a, 5, 8, 11, 14,…
b, 4, 8, 16, 32,…
c, 1, 
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képlettel:
képlettel:
képlettel:
an = 3n + 2
an = 2n+1
an = 
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rekurzív módon:
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bonusz! rekurzív módon:
an+1 = an +3
an+1 = 2an
an+1 
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monotonitása:
monotonitása:
monotonitása:

szig. mon. nő
szig. mon. nő
szig. mon. csökken
korlátossága:
korlátossága:
korlátossága:

alulról korlátos
alulról korlátos
korlátos
2. Jellemezd és ábrázold az alábbi sorozatokat:

a, an = 7∙ (–1)n
b, an+1 = an – 2
a7 = –7
a1 = 8

a7 = –4
rekurzív módon:
képlettel:
an+1 = an ∙ (–1)
an = –2n + 10
monotonitása:
monotonitása:
nem monoton
szig. mon. csökken
korlátossága:
korlátossága:
korlátos
felülről korlátos
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